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Освіта 

1999-2002р.р. - навчання у Вінницькому кооперативному 

технікумі, спеціальність «Бухгалтерський облік» 

2002-2005р.р. - навчання у Вінницькому торговельно-

економічному інституті Київського національного торговельно-

економічного університету, факультет обліку і аудиту 

2007-2013р.р. - аспірант кафедри економічної теорії 

Львівської комерційної академії 

2013р. - захистила дисертаційне дослідження на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних наук із спеціальності 

«Економіка та управління національним господарством» в 

Ужгородському національному університеті. 

 

Досвід професійної діяльності 

 З 2002 року працює у Вінницькому кооперативному інституті, посада секретар-

друкарка заочного відділення. 

2005-2008р.р. - методист заочного відділення Вінницького кооперативного коледжу 

економіки і права, викладач кафедри фінансів. 

  2008-20016р.р. - завідувач заочного відділення Вінницького кооперативного 

інституту, доцент кафедри фундаментально-економічних дисциплін  

З 01 вересня 2016 року – проректор із заочної освіти 

 

Сфера наукових інтересів 

Є автором понад 25 статей. Наукові праці стосуються інституційного регулювання 

банківської діяльності,  міжнародного досвіду реформування банківських систем у 

розвинених країнах світу, інституційних реформ у банківських системах розвинених країн 

світу,  шляхів удосконалення стратегічного управління підприємством,  еволюції 

теоретичних поглядів на роль та економічну природу податків, впливу економічних, 

екологічних та соціальних чинників на формування сталого саморозвитку регіону.  

Є співавтором  монографії «Інституційне регулювання банківської діяльності в 

Україні» та навчального посібника «Кредитний менеджмент». 

 

Відзнаки і нагороди 

Неодноразово  була нагороджена грамотами за досягнуті успіхи у професійній 

діяльності та зразкове виконання посадових обов’язків у Вінницькому кооперативному 

інституті. 

У 2015 за вагомий внесок у справу розбудови і зміцнення економічних засад міста  

була нагороджена грамотою від Виконавчого комітету Вінницької міської ради. 
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